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令和５年第３回多賀城市教育委員会臨時会議事録

１ 会議の年月日 令和５年１０月２日（月） 

２ 招集場所   市役所５階 ５０１会議室

３ 出席委員等  教育長 麻生川 敦   委 員 林 幹字 

委 員 小野 聡子   委 員 髙田 彩 

委 員 大井 知教 

４ 欠席委員   

５ 説明のため出席した事務局職員 

教育部長        中野 裕夫 

次長兼教育総務課長   麦嶋 潔 

学校教育監       佐藤 英樹 

生涯学習課長      水越 森蔵 

参事兼教育総務課長補佐 我妻 朋学 

６ 傍 聴 人  なし 

７ 記 録 係  教育総務課副主幹    佐藤 良彦 

８ 開会の時刻  午前８時４５分 

９ 議事日程 

   日程第１  議事録署名委員の指名について 

   日程第２  議 事 

    報告第１号  教育長職務代理者の指名について 

日程第３  その他 
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教育長 

ただいまの出席者は５名であります。定足数に達しておりますので、これよ

り令和５年第３回教育委員会臨時会を開会いたします。 

日程第１ 議事録署名委員の指名について

教育長 

はじめに、議事録署名委員の指名を行います。議事録署名委員は、多賀城市

教育委員会会議規則第２１条第３項の規定により、教育長において、林委員、

小野委員を指名いたします。よろしくお願いいたします。 

日程第２ 議事 

報告第１号  教育長職務代理者の指名について 

教育長 

これより本会議に入ります。 

報告第１号「教育長職務代理者の指名について」を議題といたします。 

内容につきましては、教育部長から説明をいたします。教育部長。 

教育部長 

それでは、「教育長職務代理者の指名について」でございますけれども、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律の規定等について、説明させていただ

きます。 

この地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１３条第２項で、「教育長

に事故があるとき、又は教育長が欠けたときは、あらかじめその指名する委員

がその職務を行う。」というふうに規定されています。 

教育長職務代理者につきましては、１０月１日付けで教育長から指名を行っ

ていただいておりますので、その内容を教育長から報告いただくというもので

ございます。以上で、法律関係の説明を終わります。 

教育長 

ただ今、部長から説明のあった「教育長職務代理者」につきましては、林幹

字委員を、１０月１日に指名しましたので御報告いたします。各委員から、何

かご質問等がございましたら、お願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 
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教育長 

質疑がないものと認め、報告第１号について承認します。林委員から一言御

挨拶を頂戴してよろしいでしょうか。林委員。 

林委員 

まさか教育委員会に入った時に、私が教育長職務代理者になるとは思いもし

ませんでした。と申しますのは、私が入った時にいらっしゃった先輩方は、私

の年齢よりも一回りも二回りも上の方がずらりとおいでになったので、４年間

この席に座っていれば大丈夫なんだなと思っていたところ、あれよあれよと御

勇退されて、自分がまさかこの地位に就くとは思いませんでした。 

もちろん、いただいた職責でございますので、きちんと全うすることはもち

ろんですけれども、麻生川教育長におかれましては、事故、そしてお体にくれ

ぐれも気を付けていただいて、出来れば私の出番がないようにしていただけれ

ば、なお幸いでございます。 

私の任期も残り１年と二か月余りでございますので、一生懸命やらせていた

だきます。どうぞよろしくお願いいたします。 

教育長 

ありがとうございます。どうぞよろしくお願いいたします。 

日程第３ その他

教育長 

次に、日程第３その他に入ります。各委員等から特に議題にしたい事項があ

りましたらお願いいたします。 

（「ありません」の声あり） 

教育長 

以上で、本日の議案等の審議をすべて終了いたします。 

これをもちまして、令和５年第３回教育委員会臨時会を閉会いたします。 

どうもありがとうございました。 

     午前８時５０分閉会 
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      この議事録の作成者は次のとおりである。 

              教育総務課副主幹  佐藤 良彦 

この議事録の正確なことを認め、ここに署名する。 

令和５年１０月２５日  

多賀城市教育委員会

 教育長                印

委 員                印

委 員                印


